
ACTA Núm. 01 / 2025. 
 
A Vilagrassa, catorze de gener de dos mil vint-i-cinc. Essent les divuit hores i trenta minuts, i 
prèvia convocatòria es reuneix al Saló de Sessions de la Casa Consistorial, la Junta de Govern 
Local sota la presidència de l’alcalde Sr. Josep Maria Mor i Nosas (CMxV), amb l’assistència de 
la 1a. Tinent d’Alcalde senyora Eva Maria Melero i Ramon (CMxV) i del 2n. Tinent d’Alcalde 
senyor Justo Minguella i Albareda (CMxV), 
 
Assistits pel secretari interventor ac. de la Corporació, el Sr. Jordi Martí i Gasull i de la Sra. 
Sònia Solé Puiggené, TSAG Cap dels Serveis Centrals i Territorials, a l’objecte de celebrar sessió 
ordinària de primera convocatòria. 
 
Es reuneix, per tant, amb el quòrum legal reglamentari per a la validesa de la sessió, ja que 
assisteixen els tres regidors/a que formen part d’aquesta Junta de Govern Local, conforme amb el 
previst als articles 113 c.) del Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 
entitats locals, aprovat per RD 2568/86, de 28 de novembre, 110 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya, i 
tota l’altra legislació concordant.  
 
La Junta de Govern Local adoptarà els acords conforme a la delegació de competències adoptada 
per acord de l’Ajuntament Ple en sessió celebrada en data 28.06.2023. 
 
Oberta la sessió pel senyor president, s’examina l’Ordre del dia previst, que consta dels punts 
següents: 
 
1. APROVACIÓ DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ANTERIOR 20/24 DE 10.12.2024.-  
Es fa constar que havent remès amb antelació als senyors/a Regidors/a Municipals l’esborrany de 
l’acta de la sessió anterior, juntament amb la convocatòria d’aquesta sessió. 
El Sr. Alcalde sotmet el present acord a la consideració de la Junta de Govern Local, i aquesta 
l’aprova per unanimitat dels tres membres presents, que legalment la componen.  
 
2. CORRESPONDÈNCIA REBUDA.- S’informa als assistents de la correspondència rebuda 
des de la constitució de la nova Corporació. 
La Junta de Govern Local se’n dona per assabentada. 
 
3. CONTRACTACIÓ.- No es presenta cap expedient. 
 
4. DIRECCIÓ DE GOVERN I ADMINISTRACIÓ.-  
 
REPTE DEMOGRÀFIC.- Atès que s’ha portat a terme el projecte encaminat a l’obertura de 
noves ocupacions i desenvolupament general de l’agrupació de pobles i EMDs de l’Urgell 
A proposta de l’Alcalde, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern per unanimitat dels 
tres membres presents, que legalment la componen, acorda: 
Primer.- Aprovar el projecte per afrontar el repte demogràfic a pobles i EMDs de l’Urgell. 
Segon.-  Trametre el projecte a la Diputació de Lleida – Cooperació municipal. 
 
Retirada de materials de construcció que continguin amiant.- S’informa que es concorrerà a 
la convocatòria de subvencions per a la retirada , en origen, de residus de materials d’aïllament i 



de la construcció que continguin amiant, concretament la retirada de la teulada de la nau número 
2 de la partida del Secà, per un import de 24.300,00 euros.  
 
PUSC 2025 – 2029.- S’informa que el DOGC núm. 9325 de data 09.01.2025, va publicar el 
Decret 1/2025, de 7 de gener, pel qual s’aproven les bases reguladores i d’execució del Pla únic 
d’obres i serveis de Catalunya per al període 2025-2029. 
Les actuacions que es preveu solꞏlicitar són les següents: 
Parc esportiu  pressupost 192.000,0 € subvenció 172.800,00 euros 
Local social  pressupost 214.583,40 € subvenció 178.200,00 euros 
          Subvenció   16.583,40 euros retirada amiant  
Asfaltat vials  pressupost   75.417,78 € subvenció   67.876,00 euros 
Totals          482.001,18 € subvenció 418.876.00 euros.  
 
Cartipàs municipal.- S’informa que es procedirà a la modificació del Cartipàs municipal, 
assignant la competència de la Brigada municipal i neteja (manteniment i reparacions) a favor del 
Regidor, el Sr. Sergi Petit, advocant l’Alcaldia la competència d’activitats firals(Consell Assessor 
Municipal àmbit de Fires). 
 
5. GESTIÓ ECONÒMICA.- No es presenta cap expedient. 
 
6. PERSONAL.- 
 
Tècnica Educació Infantil TEI/SOC.- S’informa que s’ha procedit a la selecció de la Tècnica 
d’Educació Infantil, d’acord amb les persones proposades pel Servei d’Ocupació de Catalunya. 
Així mateix s’informa que s’han publicat al BOP i DOGC les bases de selecció del lloc de treball 
d’auxiliar administratiu amb caràcter de funcionari interí. 
 
7. PATRIMONI.-  
 
ART MURAL URBÀ. Autorització pintada murals en un mur lliure.-  
Atesa la petició efectuada per l’Associació “El Cercle” de Vilagrassa, per a la realització d’una 
activitat artística consistent en una pintada mural, presentant una proposta de mural. 
Atès que l’Ajuntament de Vilagrassa disposa d’un mur lliure, on els artistes poden realitzar 
pràctica pictòrica. 
A proposta de l’Alcalde, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, la Junta de Govern per unanimitat dels 
tres membres presents, que legalment la componen, acorda: 
Primer.- Autoritzar a l’Associació “El Cercle” a la realització d’una activitats artística, 
consistent amb la pintada de tres murals a la façana posterior del local social, que confronta amb 
la plaça del Pou de Vilagrassa, d’acord amb la proposta presentada. 
Segon.- La pintada mural haurà de complir les condicions següents: 
a) No es permeten les pintures murals o grafits ofensius o irrespectuosos per a les persones o les 
institucions, antidemocràtics, atemptatoris dels drets humans o de simbologia política.  
b) No es permeten les pintures murals o grafits que incloguin algun tipus de reclam o alꞏlusió de 
caràcter publicitari amb finalitats comercials.  
c) No es permet el plagi d'obres que pugui incórrer en delicte.  
d) Les pintures murals o grafits arribaran a l'altura marcada per les característiques del mur. No 
s'autoritzaran els grafits que necessitin bastides per pintar-los, a no ser que sigui un mur subjecte 
a autorització i la intervenció ja s'hagi planificat tenint en compte la normativa d'aquestes 
bastides.  



e) En el transcurs de l'execució de l'obra pictòrica s'haurà de delimitar l'espai a fi de no afectar 
amb els esprais o altres productes els vianants i/o altres béns de domini públic o dels particulars. 
Els solꞏlicitants seran els únics responsables quant a la utilització dels esprais o altres productes, i 
hauran de seguir les instruccions d'ús del fabricant, així com adoptar les mesures de prevenció de 
riscos que indiqui l'esmentat fabricant, sense que l'Ajuntament hagi d'assumir cap responsabilitat 
sobre el cas. D'acord amb aquests riscos, caldrà que s'adoptin, sota la responsabilitat de la persona 
solꞏlicitant, les mesures de seguretat complementàries adients, com ara utilitzar ulleres 
protectores, guants de làtex, mascaretes, etc.  
f) Un cop acabada l'acció, s'haurà de netejar l'espai circumdant i els residus produïts hauran de ser 
retirats i gestionats d'acord amb la normativa mediambiental corresponent.  
g) Si es desitja, es pot pintar abans amb pintura plàstica la paret designada. La persona solꞏlicitant 
assumeix totes les despeses que se'n derivin. 
h) L'obra pictòrica estarà instalꞏlada per un període mínim de tres anys a partir de la data de 
l'execució de l'obra i s’haurà d’assumir el seu manteniment per tot el període.  
Tercer.- Comunicar el present acord a l’Associació “El Cercle” pel seu coneixement i efectes 
legals oportuns. 
Quart.- S’encarrega als Serveis Centrals i Territorials la continuació de la tramitació 
administrativa i de les comunicacions objecte del present expedient. 
Cinquè.- Facultar l’alcalde president, el Sr. Josep Maria Mor i Nosas, tan àmpliament com 
escaigui en dret, per a la signatura i despatx de tots aquells documents que siguin necessaris per a 
l’efectivitat i execució dels presents acords. 
 
Església de Sana Maria de Vilagrassa.- Atenent a la situació actual de l’Església de Santa 
Maria i amb l’objectiu de garantir la seva pervivència i evitar-ne la seva constant degradació, es 
trametrà escrit al Bisbat de Solsona, tot solꞏlicitant la cessió de la propietat de l’immoble. 
 
8. URBANISME – ACTIVITATS D’INTERVENCIÓ.- No es presenta cap expedient. 
 
9. INFORME D’ALCALDIA I ÀREES DE GOVERN.-  
 
Fira de l’Ametlla del 2025.- S’informa de la proposta presentada per la mercantil Mapamundi 
Produccions, SL, per l’edició de la Fira dels dies 19, 20 i 21 de setembre de 2025, amb nous 
horitzons i nous enfocs, així com concorre a la convocatòria d’ajuts de mínimis per al foment i la 
protecció de la gastronomia catalana, concretament de la Línia 4 – per a l’organització de fires, 
mercats i altres esdeveniments similars de l’àmbit agroalimentari, oberts al públic. 
 
Pla turístic.- S’informa del pla turístic elaborat pel municipi de Vilagrassa. 
 
Recollida selectiva.- S’informa que el mes de desembre Vilagrassa ha assolit un 91% en la 
recollida selectiva. 
 
Catalunya Regió mundial de la Gastronomia 2025.- S’informa de la reunió que se celebrarà al 
Consell Comarcal de l’Urgell, amb el President, l’Alcaldessa d’Agramunt i representants del 
Consell Regulador de la IGP “Torró d’Agramunt”, per tal de participar en els ajuts mínimis per al 
foment de la gastronomia catalana en la línia 12 mesos, 12 paisatges, concretament el mes de 
desembre de 2025 amb el torró. 
 
10. PRECS I PREGUNTES.- Obert el torn de precs i preguntes, ni el senyor alcalde ni els/les 
regidors/es assistents fan ús del mateix. 



 
TANCAMENT.- I essent les dinou hores i cinquanta-un minuts, i no havent-hi més assumptes 
per tractar, per ordre de la presidència, s’aixeca la sessió, de la qual se n’estén la present acta per 
a constància i validesa de tot el que s’ha informat, o acordat, si de cas, que signarà el senyor 
president juntament amb mi, el secretari interventor ac. Que en dono fe. 
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